
HỌC TẬP – LỚP 9 – TOÁN LỚP 9 

Đáp án bài 6 trang 132 sách giáo khoa đại số 9 tập 2 

Đề bài 

Cho hàm số y = ax + b. Tìm a và b , biết rằng đồ thị của hàm số đã cho thỏa mãn một 

trong các điều kiện sau:  

a) Đi qua hai điểm A (1;3) và B (−1; −1) .  

b) Song song với đường thẳng y = x + 5 và đi qua điểm C (1;2) . 

Hướng dẫn giải 

 

Đáp án bài 6 trang 132 sgk giải tích lớp 9 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/toan-lop-9-c683
https://doctailieu.com/giai-bai-6-trang-132-sgk-dai-so-9-tap-2
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